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Timestamp
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1. Du spielst Schach als

10%

30%
60% Vereinsspieler

60%

mit Erfahrung ohne
Verein
30%

Anfänger
10%

Lehrerfahrung

40%

10%

20%

30%

Schachtrainer
40%

Lehrer
30%

Einzeltrainer
20%

Keins von dem
10%

Hast Du schon einmal Schach in der Schule
unterrichtet?

30%

70% Ja
70%

Nein
30%

Männlich 10

Dein Geschlecht Dein Geschlecht ▼ Hast Du den Kurs genossen?

30%

70% Ja
70%

Phasenweise
30%

Hat der Kurs Deinen Erwartungen entsprochen?

10%

40%
50%

Ja - das war das,
was ich erwartet

hatte
50%Er hat meine

Erwartungen sogar
übertroffen
40%

Einige wenige von
meinen
Erwartungen
wurden erfüllt
10%

Hat der Kurs Dich persönlich weiter gebracht?

10%

40%
50%

Ja, der Kurs hat mir
genau das

gebracht, was ich
brauchte

50%
Der Kurs hat sogar
noch mehr
gebracht, als ich
dachte
40%

Der Kurs hat mich
in Teilen weiter
gebracht
10%
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Bitte beschreibe in einigen wenigen Worten, was
Dir der Kurs persönlich gebracht hat oder was…

40%

20%

20%

20%

Trainingsstruktur
40%

Ich fühle mich jetzt
in der Lage eine
Schach-AG
einzuführen. Die
Fortbildung war
didaktisch gut
aufgearbeitet. Mit
den selbst
durchgeführten
Übungen weiß ich…

Ja

Würdest Du den Kurs anderen weiter empfehlen?

Fühlst Du Dich jetzt eher in Lage, Schach an der
Schule zu unterrichten?

10%

90% Ja
90%

Vielleicht
10%

Ja, ich habe die Vorteile verstanden

Ist Dir klar geworden, was die Vorteile im Bereich Bildung sind, die Schach mitbringt?

Wurde der Unterschied zum Vereinsschach und
Schulschach deutlich abgegrenzt ?

10%

20%

70% Ja
70%

Nein
20%

Bin mir nicht sicher
10%

Wie klar sind Dir jetzt die didaktischen Methoden
beim Schachunterricht?

30%

70%

Sehr klar, ich kann
sie sofort anwenden

70%

Relativ klar, ich
werde mich darauf
vorbereiten, die
Methoden
einzusetzen
30%

Kurs Übungen

10%

90% Ziemlich passend
90%

Ich hätte gern mehr
gemacht
10%

Die Powerpoint-Folien

10%

90% Klar und informativ
90%

Es könnte mehr
Information drin
stecken
10%
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Vortragsstil

40%

60% Exzellent
60%

Hat einen guten Job
gemacht
40%

Wissen über Schulschach

10%

90%

Referent hat tiefes
Wissen und

Hintergründe im
Schulschach

90%

Zu fokussiert auf
schachliche
Unterrichtsthemen
10%

Wissen über das Bildungssystem im Land

10%

90%

Hat
Hintergrundwissen
über Grundschulen
und weiterführende

Schulen
90%

Hat ein gutes
Wissen über
manche Details in
Schule
10%

Die Einrichtung ist
angemessen für einen
Schachkurs

10

Veranstaltungsort Veranstaltungsort ▼

Genügend Details 10

Ort und Anfahrt Ort und Anfahrt ▼ Hatte der Kurs die richtige Länge?

10%

20%

70% Ganz richtig
70%

Zu lange
20%

Zu kurz
10%

Abschließende Kommentare

25%25%

25% 25%

Angemessen
25%

Gerne wieder.
Wenn es eine

Fortführung gibt,
Schach für

Fortgeschrittene
wäre ich wieder

dabei.
25%

Weiter machen im
Namen des
Schachs
25%

Wenn Verflegung
angegeben ist,
denkt man, dass
Mittagessen
inbegriffen ist.
25%


